

中共永康市委主办

2022年4月  
壬寅年三月初二

星期六

02

87110110

## 永康日报



6 ~ 17

掌上永康客户端

# 市委常委会扩大会议传达学习上级有关精神 研究部署近期重点工作 化退无可退的压力为背水一战的动力 聚焦重点攻坚克难突破 打一场漂亮的翻身仗

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月1日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,听取相关部门贯彻落实金华市市委常委会会议精神有关情况,听取五金产业转型升级指挥部、城市更新指挥部汇报月度工作计划、本月每周计划安排情况,研究部署近期重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,习近平总书记在参加首都义务植树活动时强调,要推动在全社会特别是青少年心中播撒生态文明的种子,号召大家都做生态文明建设的实践者、推动者,持之以恒、久久为功,让我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好。植绿护绿、关爱自然是中华民族的传统美德,全市上下要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,

坚定不移贯彻新发展理念,深入践行两山理念,坚决落实碳达峰碳中和要求,全力抓好中央生态环境保护督察问题整改,统筹河湖库塘生态修复治理,实施全省新增百万亩国土绿化行动和千万亩森林质量精准提升工程,打好蓝天、碧水、净土、清废环境保护组合拳,为加快打造世界五金之都品质活力永康提供生态支撑。

会议指出,金华市委以市委常委会会议的形式专题研究永康工作,直击重点领域和短板弱项,精准画像、把脉开方,饱含对永康的关怀与期望,既是鞭策,也是鼓励,更是我们唤起自省意识、加压奋起直追的集结号、冲锋号。全市上下要进一步统一思想、形成共识,坚定信心、抢抓机遇,坚决破除怕得罪人等一等、混一混、拖一拖的思想,坚决杜绝因循守旧、安于现状、畏首畏尾的行为,坚持层层发动、全面动员,聚

焦五金产业转型升级、城市更新两大重点,弘扬新时代五金精神,推动干部队伍系统性重塑,把退无可退的压力转化成背水一战的动力,把责任意识转化成自觉行动,举全市之力打一场漂亮的翻身仗,激励全市上下以在各岗位上履职尽责、建功立业的实际行动汇聚起加快打造世界五金之都品质活力永康的强大合力。

会议强调,要打一场漂亮的翻身仗,不下非常之功,难见非常之效。要树立全市一盘棋思想,对于攻坚行动所需的复合型、专业型干部,相关部门要无条件服从指挥部统筹,尽快抽调精干力量组成专班、集中办公、实体化运作,为加速推进各项工作奠定坚实基础。要进一步摸清底数、掌握情况,分门别类梳理形成任务清单,具体目标、量化指标,通过建立日会商周例会、定期督导通报等制度,层层传导压力,倒

逼责任落实,形成工作闭环,集中精力、重点突破,加快推动关键性、战略性、全局性工作取得突破性进展。要进一步提高标准、拉高标杆,找准工作着力点、突破口,变串联工作为并联推进,为党员干部群众参与其中搭建平台、创设载体,形成全民参与当主力,处处都是主战场的生动局面,既有大刀阔斧,又下绣花功夫,把工作做细致,把进度往前赶,迅速掀起攻坚突破起势成势新高潮。要坚持领导带头、以上率下,在攻坚一线考察干部、识别干部,切实做到齐心协力、只争朝夕、真抓实干,在全市范围形成想明白、坚决干、干到底的浓厚氛围,确保各项工作任务落地落细落实。



## 集思广益献良策 凝心聚力谋发展 我市召开人大议案 政协提案交办会

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 4月1日,我市召开2022年全市人大议案政协提案交办会。市委副书记、市长胡勇春强调,各承办单位要以更坚决的态度、更有力的措施、更务实的作风,把人大议案和政协提案办理工作干出特色、干出亮点,为加快建设世界五金之都品质活力永康汇聚智慧、凝聚力量。市领导郑云涛、章锦水、胡增强参加会。

今年市两会期间,全体市人大代表、政协委员围绕今后五年发展目标和市委、市政府中心工作,积极参政议政、建言献策,共提出了322件代表建议、364件政协提案,其中由政府系统承办的654件,占总数的95.3%。

胡勇春指出,人民代表大会制度和政治协商制度,是宪法框架下反映社情民意的一个十分重要、不可替代的主渠道。办理人大代表建议和政协委员提案,是凝聚共识做好政府工作的制度性安排,更是政府履职为民的内在要求。在充分肯定过去一年人大议案和政协提案办理工作取得成绩的同时,他要求各承办单位切实增强办理工作的使命感和责任感,高度重视在办理程序、办理质量、办理服务等方面存在的问题和

不足,认真总结反思,推动办理工作取得实效。

胡勇春指出,人大议案政协提案凝聚着代表委员的智慧和心血,是人民群众最关心最直接最现实利益问题的集中体现。要聚焦重点、真抓实干,积极推动办理工作走深走实,确保一把手参与率达到100%、按时办复率达到100%、满意率力争达到100%。在办理过程中,既要面面俱到更要突出重点,关键还是突出重点,重点要做到三个结合,即结合市委、市政府中心工作,结合本部门本单位年度目标任务,结合群众急难愁盼关键小事,既要文来文往又要人来人往,关键还是人来人往,重点要做到三个一,即报到一次、跑一次现场、邀请一次回访,既要抓满意率又要抓解决率,关键还是抓解决率,重点要做到三个确保,即确保案件都采纳、确保层层都压实、确保件件有续报。

胡勇春强调,高质量的办理成果离不开高效能的督办跟踪。要强化措施、督查问效,切实加强组织领导、加强联合办理、加强督查督办,确保办理工作迈上新台阶,以优异成绩向代表委员、人民群众交出一份满意答卷。

## 拼搏实干 扛旗有我

### 七论贯彻全市扛旗争先 拼搏实干 作风建设大会精神

本报特约评论员

打造世界五金之都品质活力永康,干部是决定性力量,作风是关键性因素。尽管获得金华市2021年度综合考评优秀,但也要清醒看到,我市正处于五金产业转型升级的关键期、瓶颈期和城市更新的机遇期、挑战期。疫情防控、城中村改造、产业转型升级,样样都是硬任务,不进则退、慢进也退,唯有扛旗争先、拼搏实干,方能不负人民、赢得未来。

在全市扛旗争先 拼搏实干作风建设大会上,市委书记章旭升连发七问,包括站在两个大局时代背景下,扛旗争先、拼搏实干的状态还有没有?。实事求是说,我市一些党员干部存在不够担当不够深入、摆花架子做表面文章等问题。特别是疫情反反复复的当下,亟须拿出破釜沉舟、壮士断腕的勇气魄力,奋力在制造业转型升级中杀出一条血路,答好五金产业高质量发展这道必答题。

金华市委为我市五金产业转型升级开出了药方:狠抓低效用地整治,综合运用政府收储、兼并重组、关停淘汰等方式,加快低小散整治特别是大宗地块老旧工业的集中连片整治。以城西新区某公司为例,10万平方米的厂区内聚集了10

多家低小散企业。这些企业大多数工艺落后、环境污染大。开展低效用地整治,必然会动一些人的奶酪。这时,就需要我们有舍我其谁、杀出一条血路的决心,促进这些企业脱胎换骨、凤凰涅槃。

城市更新是我市的短板。群众对城中村、老旧小区改造的呼声很高,这就需要党员干部站在全局高度,以更大手笔、更大气魄推进城市更新,谋划建设一批未来乡村、未来社区,加大教育、医疗等领域投入,让群众享受更优质的公共服务。

拼搏实干,着力点在于实。群众中流传着几句顺口溜:上午通知下午交,材料报表催人恼,检查考核先查档,没图没文不算好,走访群众要留痕,拍照上传少不了。形式主义的根源是政绩观错位、责任感缺失。有些领导干部进行决策时,目标脱离实际,一味求快,不管过程、只求结果。有些领导干部习惯往下压任务,向上表功绩。作为基层党员干部,有时不得不编造虚假材料和数据。要把基层党员干部被形式主义捆绑的手脚解放出来,就要扭转考核导向,倡导假数据不报、假材料不写、假荣誉不要。

春潮涌动,一马当先。扛旗有我,不负人民。

启事

《永康日报》4月4日休刊 4月5日恢复出版。

永康市融媒体中心

